



Понедельник  **Gudok.ru** Поиск

02 Апреля
14:15



Общество

 «Железнодорожники, региональные власти и грузоотправители выработывают новые «правила игры»»

Виктор Кресс,
губернатор Томской области



[Новости](#) [Транспорт](#) [Политика](#) [Экономика](#) [Общество](#) [Культура](#) [Спорт](#) [Сюжеты](#) [Происшествия](#) [Мероприятия](#) [Видео](#)

Статьи | Общество



За нетрезвых подростков заплатят родители

В Госдуму внесен законопроект, предлагающий введение наказания за появление подростков 16-18 лет в нетрезвом виде в общественных местах

Автор: Галина Зинченко
Источник фото: likar.info

Документ, подготовленный законодателями Томской области, предусматривает штраф в 300-500 рублей вне зависимости от того, насколько сильно пьян подросток. Для этого необходимо внести поправки в Кодекс об административных правонарушениях.

Сейчас в КоАП указано, что привлечь несовершеннолетнего к административной ответственности можно лишь в том случае, если он появился в общественном месте «в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность».

Кроме того, в действующем законе речь идет только о несовершеннолетних в возрасте до 16 лет. Законодатели же напомнили, что «алкоголь противопоказан детям и подросткам до 18 лет». В пояснительной записке к законопроекту депутаты томской Законодательной думы также жалуются на то, что на практике «доказать в ходе рассмотрения административных дел данной категории, что вид несовершеннолетнего оскорблял человеческое достоинство и общественную нравственность очень сложно».

Вадим Дробиз, директор Центра исследований федерального и региональных рынков алкоголя «ЦИФРРА», говорит, что сложно предсказать, станут ли подростки меньше пить, опасаясь штрафов, потому что если сильно захочется, то способ выпить молодежь найдет.

«Я полностью поддерживаю этот законопроект и считаю его даже слишком мягким. Я бы ввел эту ответственность с 12 лет, во-первых, а во-вторых, не только штрафы родителям выписывал, но и в обязательном порядке привлекал к общественным работам детей, которые пойманы за потреблением алкогольных напитков», - говорит эксперт. Также Дробиз посетовал, что в России до сих пор нет прямого закона, запрещающего употребление алкогольных напитков до 18 лет, а есть лишь законы, запрещающие их продажу несовершеннолетним.

Юрий Якимович, представитель Всероссийской Общественной Организации «Антиалкогольный Фронт», считает, что законопроект не совсем однозначен. «С одной стороны я поддерживаю данный законопроект, потому что, безусловно, надо бороться с потреблением алкоголя молодежью. Но с другой стороны давайте представим такую картину: оба родителя (а часто ребенка воспитывает один родитель, в нашей стране это случай не единичный) целый день находятся на работе, проконтролировать ребенка нет возможности. А сын или дочь употребили алкоголь. Люди и так может бедные, которым на существование кое-как хватает, а еще придется штраф платить. Но с другой стороны многие родители более серьезно будут подходить к воспитанию ребенка», - заключает Якимович. Решение этой проблемы он видит в новой системе работы с молодежью, которая должна заставить ее самостоятельно отказаться от алкоголя в пользу здорового образа жизни.

Гудок Свежий номер



Поставки подвижного состава

Торговый дом РЖД 

Авторизация

Логин:
Пароль:

Запомнить меня на этом компьютере

[Регистрация](#) | [Забыли пароль?](#)

Мероприятия

[все мероприятия](#)

Самое читаемое на сайте

| за день | за неделю | за месяц

**ПОЛУЧИТЕ
БЕСПЛАТНЫЙ
ЭЛЕКТРОННЫЙ
БИЛЕТ!**

31.03.2012

ТЭГИ: АЛКОГОЛЬ | ШТРАФ | ПОДРОСТКИ

[Я рекомендую](#) Станьте первым, кто порекомендует это.

[Твитнуть](#) 2

Возврат в рубрику

Комментарии пользователей

Ваше имя:

Ваш E-Mail:

Введите Ваше сообщение

Защита от автоматических сообщений:
Символы на картинке:

Самое комментируемое на сайте

| за день | за неделю | за месяц

1. Илюшу Ярополова могли похитить из мести
2. Пилоты унесли тайну катастрофы в могилу
3. Из России в Финляндию на поезде-«мятнике»
4. Офицер погиб, спасая бойца от взрыва гранаты
5. Путь эффективности
6. Аню Шапцову отец убил одним ударом

Опрос

[Архив опросов](#)

Теги

[новые](#) | [популярные](#)

РОССИЯ | МОСКВА | РЖД | ДТП | АВТОМОБИЛИ | ЖЕРТВЫ | ДОРОГИ | СТРОИТЕЛЬСТВО | АЭРОПОРТ | США | ТРАНСПОРТ | ПЕТЕРБУРГ | УКРАИНА | ПЕРЕВОЗКИ | МЕТРО | РОСТ | ПРОИЗВОДСТВО | АВТОБУС | РЕМОНТ | ПОСТРАДАВШИЕ | БЕЗОПАСНОСТЬ | ПОЖАР | МЕДВЕДЕВ | САМОЛЕТ | АВАРИЯ | СУД | ВЗРЫВ |

Архив сайта

Апрель		2012					
Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс	
26	27	28	29	30	31	1	
2	3	4	5	6	7	8	
9	10	11	12	13	14	15	
16	17	18	19	20	21	22	
23	24	25	26	27	28	29	
30	1	2	3	4	5	6	

Общество

Золотой Рог залили мазутом
Во Владивостоке произошел разлив нефти в уникальной бухте

Общество

«Голливудское» бегство приведет в тюрьму
Убийце Шестакову, сбегавшему на вертолете из колонии, предъявлено новое обвинение

Общество

Илью Ярополова вернули 1 апреля
И это оказалось не первоапрельской шуткой – его действительно нашли в месте, которое указала позвонившая в полицию

Общество

В ритме вокзала
Пассажиры впервые увидели танцевальный флешмоб

Общество

Студенты получают льготные кредиты на еду и жилье
Государство намерено расширить помощь нуждающимся студентам при получении образования

Новости

- 11:00:** Непогода оставила без света 10 тыс. человек на Кубани
- 10:45:** В России может появиться Национальная гвардия
- 18:40:** Ректор МГУ не одобряет идею ЕГЭ для выпускников бакалавриата
- 18:15:** В Москве покончил с собой бывший генерал КГБ Шебаршин
- 18:05:** Российский вертолёт Ми-17 пока незаменим в Афганистане
- 17:30:** Планируется увеличение весеннего призыва в российскую армию
- 16:30:** Мэр подмосковного Воскресенска оштрафован за взяточничество на 18 млн. рублей
- 15:30:** У ВВС России к 2015 году появятся новые пилотажные группы
- 13:45:** Средняя трудовая пенсия в РФ составит 9,8 тыс. рублей
- 13:15:** Астахов требует высшей меры наказания для убийцы Ани Шапцовой
- 11:55:** В столице летом горячую воду будут отключать на 10 дней
- 11:10:** Северная Корея провела испытания двух ракет малой дальности
- 10:53:** В Испании прошла забастовка во всех крупных городах
- 10:38:** Землетрясение силой 4,3 балла произошло в Якутии
- 17:54:** Знаменитого парфюмера оштрафовали за пренебрежение к африканцам
- 17:05:** Российский танк стал «гвоздем» военно-промышленной выставки в Нью-Дели (ВИДЕО)
- 17:07:** Алжир отказался от тела тулузского террориста
- 16:30:** Матвиенко встала на защиту детства
- 15:27:** Американские ученые близки к созданию универсального лекарства от рака
- 15:09:** Google расширяет возможности отечественных СМИ

[Все новости за день](#)

**Общество****В Москве запретят строительство небоскребов**

Построенные в центре города высотки останутся на своих местах, хотя и не вписываются в облик столицы

Общество**Россия будет воевать оружием будущего**

Лучшие оборонщики страны начинают работу над новейшими приборами для защиты интересов нации

Общество**Web-экстремизм истребят через СМИ**

По всей стране появятся центры проверки электронных медиа на экстремизм

Общество**Деньги за службу отдадут вовремя**

Министерство обороны изменило сроки выплаты зарплат военным, чтобы они без задержки получали все надбавки

Общество**Майора Солнечникова признали Героем России...**

Офицера, отдавшего свою жизнь за подчиненных, представят к высшей воинской награде

[Контакты](#) | [Реклама](#) | [Рассылка](#) | [Опросы](#) | [Сервисы](#) | [Телефон доверия](#) | [Поиск](#) | [Комментарии](#) | [Раскрытие информации](#)



Адрес редакции: 105066, Москва, ул. Старая Басманная, 38/2, строение 3
Телефоны: (499) 262-15-56, (499) 262-26-53 **Реклама:** (495) 624-6271, (495) 641-0566
E-mail: gudok@css-rzd.ru; welcome@gudok.ru



Автором и владельцем сайта WWW.GUDOK.RU© является ОАО «Газета «Гудок». Пожалуйста, ВНИМАТЕЛЬНО прочитайте [Правила использования материалов нашего ресурса](#)



**КАЖДЫЕ ДВА ЧАСА В РОССИИ ЗАБОЛЕВАЕТ РАКОМ ОДИН РЕБЕНОК.
 ПОМОЖЕМ ДЕТЯМ ВМЕСТЕ!**